

Автор: Russian Washington  
05 Мая, 2011

---



Не так давно бурное обсуждение вызвала информация о том, что корпорация Apple сохраняет информацию о времени и географическом местоположении устройств iPhone и iPad 3G. На днях мы получили один из вариантов ответа на вопрос о том, как можно воспользоваться такого рода данными - на этот раз "отличилась" компания TomTom, производящая различного рода GPS-навигаторы для автовладельцев.

По словам генерального директора TomTom Харольда Годдийна (Harold Goddijn), в пользовательском соглашении есть дополнительный пункт о предоставлении информации о времени и местоположении навигационных устройств. Эти сведения помогают "обеспечивать качественную информацию о потоках движения" и "направлять вас в обход заторов", "доставлять вас в вашу точку назначения как можно быстрее и безопаснее".

Однако компания TomTom призналась, что "делится" полученными данными с другими сторонами - в частности, локальными властями и правоохранительными органами. Дескать, узнав о "пробках", правительства стран задумаются о строительстве новых общеездных путей, и т.п. Но недавно стало известно, что полиция Голландии, изучив геолокационную информацию с огромного количества GPS-навигаторов, выявила участки, на которых водители часто превышают скоростной режим. Естественно, там были установлены камеры наблюдения и в казну потекли дополнительные денежные ручейки от штрафов.

Как заявил в своём [видеообращении](#) Харольд Годдийн, "нам это не нравится потому, что нашим клиентам это не нравится". И пообещал, что в дальнейшем такое использование геолокационных данных будет предотвращаться. В официальной [позиции](#)

компании-производителя GPS-навигаторов также напоминают, что данные о ваших перемещениях передаются в анонимном формате, и вы можете в любой момент отключить данную функцию.

**TomTom посыпает данные о вашем местоположении в полицию**

Автор: Russian Washington

05 Мая, 2011

---

[Source](#)